ESCOLA PROFESSORA FILOMENA QUITIBA

DISCIPLINA: ESTEQUIOMETRIA – DISCIPLINA: QUÍMICA – 2º ANO

PROFª:  CHIRLEI.

1) Numa reação de neutralização, qual a quantidade, em gramas de sulfato de cálcio são produzidos a partir de 49 gramas de ácido sulfúrico? 

H2SO4 + Ca (OH)2[image: image1.png]


  CaSO4 + 2 H2O
Dados: M. molares (g/mol): H2SO4= 98; Ca(OH)2= 74 e CaSO4= 136.

2) Zinco e enxofre reagem para formar sulfeto de zinco de acordo com a seguinte reação:[image: image2.png]
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Quantos átomos de Zinco serão necessários para produzir 3 mols de sulfeto de zinco?
3) Baseando-se na equação que representa a formação de óxido de ferro III, calcule o volume, em litros, nas CNTPs  de gás oxigênio necessário para a produção de 4 mols desta substância.
(Fe = 56; O = 16).




4)  Na reação de neutralização de Hidróxido de sódio com ácido clorídrico, qual será a quantidade, em gramas, de água produzida pelo consumo de 80 gramas de Hidróxido?



5) Quantos mols de Ferro serão necessários para produzir 100 gramas de Sulfeto de Ferro, segundo a equação abaixo?





Dados: Fe (56u); S (32u)
6) O gás hilariante, N2O(g), pode ser obtido pela decomposição térmica do nitrato de amônio, NH4NO3(s), conforme mostra a reação a seguir:

NH4NO3(s) → N2O(g) + 2 H2O(ℓ)
Calcule o volume, em litros, nas CNTPs, de gás hilariante, produzidos pela reação de 160 gramas de nitrato de amônio.
7) Uma das formas de produção da amônia é a partir da reação entre a cal viva (óxido de cálcio) e o cloreto de amônio. Veja essa reação a seguir:

CaO(s) + 2 NH4Cl(s) → 2 NH3(g) + H2O(g) + CaCl2(s)
Qual a massa de cloreto de cálcio produzida pela reação de 168 gramas de Óxido de cálcio?
8) Uma amostra de calcita, sofre decomposição quando submetida a aquecimento, de acordo com a reação:
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a) Qual massa de óxido de cálcio obtida a partir da queima de 800g de calcita?
b) Quantas moléculas de calcita são necessárias para a obtenção de 67,2 L de gás carbônico nas CNTPs?

9)      Considerando a reação balanceada:
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Qual a massa de cloreto ferroso obtida quando 1100g de sulfeto ferroso,  reagem com excesso de ácido clorídrico? (Fe = 56u; S = 32u; H = 1u; Cl = 35,5u).
10.  Na combustão do gás propano (C3H8), qual a quantidade de moléculas de água produzidas a partir de 2 mols do gás? (C = 12u; O = 16u).

